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שני  ישרים  נחתכים  על  ידי  ישר  שלישי
· כאשר  שני  ישרים  נחתכים  על  ידי  ישר  שלישי,  אם  זוג  אחד  של
זוויות  מתאימות  שוות  זו  לזו,  אזי  כל   זוגות  הזוויות 
המתחלפות  שוות  זו  לזו  וסכום  החד  צדדיות = 1800.
· נתון:  (1 = (5  (באותו  אופן  ניתן  לבחור  זוג  זוויות  מתאימות  שונה).
· צ.ל:   1.  הזוויות  המתחלפות  שוות  זו  לזו.
          2.  סכום  הזוויות  החד  צדדיות  שווה  1800
· הוכחה:  
	צ.ל.:  הזוויות  המתחלפות  שוות  זו  לזו.
	צ.ל.: סכום  הזוויות  החד  צדדיות  שווה  1800

	1. (1 = (3         ________________
2. (__ = (__    נתון
3. (__ = (5 (מתחלפות)  לפי  __,  ___.
4. כל  הזוויות  המתחלפות  שוות  זו  לזו.
    לפי  משפט:  אם  זוג  אחד  של  זוויות    
    מתחלפות  שוות  זו  לזו ( __________.
                                                   __.__.__.
	1. (1+(4 = __      __________________

2. (1 = (__          ________
3. (4+(__ = ___  (חד צדדיות)   לפי  __,__

4.  (סכום  הזוויות  החד  צצדיות = ___
לפי  משפט:  אם  סכום  זוג  אחד _____ 

_________________________________ 

                                                          __.__.__.
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· משפט: כאשר  שני  ישרים  נחתכים  על  ידי  ישר  שלישי,  אם  זוג  
אחד  של  זוויות  מתחלפות  שוות  זו  לזו,  אזי  כל  זוגות  הזוויות  
המתאימות  שוות  זו  לזו  וסכום  החד  צדדיות = 1800.

· נתון:   (1 = (7(באותו  אופן  ניתן  לבחור  זוג  זוויות  מתחלפות  שונה).  
· צ.ל:   1. זוויות  מתאימות  שוות  זו  לזו.   
          2.  סכום  הזוויות  החד  צדדיות  שווה  1800.
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הוכחה:
	צ.ל.:  הזוויות  המתאימות  שוות  זו  לזו.
	צ.ל.: סכום  הזוויות  החד  צדדיות  שווה  1800

	1. (1 = (3         ________________

2. (__ = (__    _________

3. (__ = (5 (מתאימות)  לפי  __,  ___.

4. (כל  הזוויות  המתאימות  שוות  זו  לזו.
    לפי  משפט:  אם  זוג  אחד  של  זוויות  
    מתאימות  שוות  זו  לזו ( __________.

                                                   __.__.__.
	1. (1+(2 = __      __________________

2. (1 = (__          ________
3. (2+(__ = ___  (חד צדדיות)   לפי  __,__

4.  (סכום  הזוויות  החד  צדדיות  _____ לפי  משפט:  אם  סכום  זוג  אחד ____________ 

_________________________________ 

                                                          __.__.__.


· [image: image4.wmf]משפט:  כאשר  שני  ישרים  נחתכים  על  ידי  ישר  שלישי,  אם  סכום  
זוג  אחד  של  זוויות  חד  צדדיות  שווה  1800,  אז  הזוויות  המתאימות
שוות  זו  לזו   והמתחלפות  שוות  זו  לזו.
· נתון:  (1 + (8 = 1800 (באותו  אופן  ניתן  לבחור  זוג  זוויות  ח. צדדיות  שונה).
צ.ל:  1. הזוויות  המתאימות  שוות  זו  לזו 2. הזוויות  המתחלפות  שוות  זו  לזו.
· הוכחה:  
	צ.ל.:  הזוויות  המתאימות  שוות  זו  לזו.
	צ.ל.: הזוויות  המתחלפות  שוות  זו      לזו.

	1. (1 + (4 = ___     ________________

2. = ___  (__ + (__    _________

3. (__ = (8 (מתאימות)  לפי  __,  ___.

4. (כל  הזוויות  ________________.

    לפי  משפט:  אם  זוג  אחד  של  זוויות  

    מתאימות  שוות  זו  לזו ( __________.

                                                   __.__.__.
	1. (1+(8 = ___    _____

הוכחנו  ב 1.  שכאשר  סכום  זוג  אחד  _____
__________________________________
לפי  משפט,  כאשר  זוג  אחד  של  זוויות  מתאימות  ________________________

________________________________ 

                                                          __.__.__.



                                                                           עבודה  נעימה























































































זוג  אחד  של  זוויות  מתחלפות  שוות  זו  לזו.

















כל  הזוויות  המתאימות שוות  זו  לזו.








כל  הזוויות  המתחלפות  שוות  זו  לזו.





סכום  הזוויות  החד  צדדיות = 1800









































[image: image1.jpg]

